Roulette Ultimate

ZAKLADNI UDAJE

Roulette ULTIMATE je Internetova technicka hra, ve které Utastnik hazardni hry vsazi na hraci pole
rulety s ¢isly od 0 do 36 nebo jejich kombinace.

Minimalni sazka do jedné hry: 10 K¢

Maximalni sazka na jednu hru: 500 K¢

Hodnoty minci: 10, 20, 50, 100, 200 K¢
Maximalni vyhra v jedné hie: 18 000 K¢
Statistickd primérna hodinova prohra: 24 300 K¢
Vyse vyherniho podilu RTP: 97.3%




PODANI SAZKY
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Utastnik hazardni hry si vybere minci odpovidajici hodnoty a poloZi jej na konkrétni pozici.

Tlacitkem SPIN roztoc¢i kolo rulety. Kulicka po dotoceni kola rulety zlistane v jedné z 37 pozic. Tlacitkem
CLEAR odebere Ucastnik hazardni hry z hraciho pole viechny mince.

Tlagitkem UNDO odebere Uastnik hazardni hry z hraciho pole naposled polozenou minci. Tla¢itkem
DOUBLE Ugastnik hazardni hry zdvojnasobi hodnotu minci polozenych na hracim poli.

TYPY SAZEK A VYHERNI POMERY
Vlyherni pomeéry
Ucastnik hazardni hry m&Ze minci poloZit na jedno konkrétni &islo nebo na preddefinovanou sadu &isel.

e 1(islo-35:1
e 2(isla-17:1
e 3(isla-11:1
e 4(isla-8:1

e 6Cisel-5:1

e 12¢isel-2:1
e 18¢isel-1:1

Vklady se do vyherniho poméru nepogitaji. V piipadé vyhry dostane Ucastnik hazardni hry vyhru podle
Vyherniho poméru plus hodnotu své sazky. Tzn., pokud je vyherni pomér 35:1, pak Ucastnik hazardni hry
dostane 35 minci plus 1 mince = 36 minci.

Typy sazek
Pfima sazka
Minci Ize vsadit pfimo na kterékoliv Cislo véetné nuly.

Délena sazka
Minci Ize umistit na kterékoliv dvé sousedici Cisla tak, Ze se polozi na ¢aru, ktera tato dvé Cisla oddéluje.
Je proto také mozné umistit minci na ¢aru oddélujici0a 1,2 a 3.



Sazka na ulicku
Sazka na uli¢ku se uzavira na tfi Cisla. Minci se umistuje na vnéjsi okrajovou ¢aru hraciho pole, vedle
odpovidajici rady tfi Cisel. Timto je také umoznéno uzavirat sazky na 0, 1 a 2 stejné jakona 0, 2 a 3.

Rohova sazka
Rohova sazka pokryva cCtyri Cisla. Mince se klade na kfiz rozdélujici dana Ctyfi Cisla. Lze tak vsadit i na
Cisla0,1,2a3.

Sazka na fadu

Sazka na fadu pokryva dvé sazky na ulicku, tedy Sest rdiznych Cisel ve dvou fadach po tfech. Mince se
umistuje na nejblizsi okrajovou ¢aru hraciho pole rulety a to na misto, kde se kfizi s ¢arou oddélujici
dané dvé rady.

Sazka na sloupec
Na kratsi strané hraciho pole rulety jsou tfi pole oznacena,,2 to 1. Umisténim mince do jednoho z
téchto poli je vsazeno na vSech 12 Cisel v daném fadku (vyjma 0).

Sazka na tucet
Sazku na skupinu dvanacti Cisel Ize uzavrit umisténim mince do jednoho ze tfi poli oznacenych

»1st12%, ,2nd 12" nebo ,,3rd 12",

Sazka na Cerna/Cervend, suda/licha, nizka/vysoka cisla
Sazka umisténa v jednom z poli v dolni ¢asti hraciho pole rulety, pokryva polovinu vsech Cisel v hracim
poli (vyjma 0). Kazdé pole zahrnuje 18 Cisel.

Sazky uzavirané v poli ,Race Track"

Racetrack nad ruletovym stolem umoznuje podavat specialni sazky. Jsou to vysece z kola rulety

- kombinace jednotlivych cisel nebo dvojic, popr. trojic a ¢tveric (na trojice a Ctverice se ale kladou dvé
mince pro dorovnani vynosu dvojic). Vyplatni pomér pak zavisi na tom, ve které podkombinaci se
vitézné Cislo nachazi.

.. 0/2/3 (2 mince), 4/7, 12/15, 18/21, 19/22, 25/26/28/29 (2
Voisins 9 .
mince), 32/35
Tiers 6 5/8, 10/11, 13/16, 23/24, 27/30, 33/36
Orphelins 5 1, 6/9, 14/17, 17/20, 31/34
Voisins

Pfi sazce Voisins je na stll umisténo devét minci. Celkova vyse sazky Voisins je devitinasobkem
zvolené mince.

4,7,12,15,18,21,19,22,32,35| 17:1 (17 minci +1 mince) 17+1-9 = 9 minci
0,2,3 11:1 (22 minci + 2 mince) 22+2-9 = 15 minci
25,26, 28,29 8:1 (16 minci + 2 mince) 16+2-9 = 9 minci




Tiers
PFi sazce Tiers je na stdl umisténo C minci. Celkova vySe sazky Tiers je Sestindsobkem zvolené mince.

5,8,10,11, 13, 16, 23, 24, 27, 30, 12:6 (2:1) 2 mince+1

33, 36 mince 17+1-6 = 12 minci

Orphelins
Pfi sazce Orphelins je na stll umisténo 5 minci. Jedna mince na Cislo 1, a zbylé 4 mince na Split sazky
(Cislo 17 se nachazi ve dvou Split sazkach).

1 35:1 (35 minci +1 mince) 35+1-5 =31 minci
6,9, 14, 20, 31, 34 17:1 (17 minci + 1 mince) 17+1-5 = 13 minci
17 17:1 (34 minci + 2 mince) 34+2-5 =31 minci




